
 

Izvještaj o učešću ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke na 

Međunarodnom sajmu turizma 16.-17. april 2026.  u Prištini, Republika Kosovo 

 

Ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka boravio je u službenoj posjeti Priština, 

Kosovo, povodom učešća na Međunarodnom sajmu turizma, održanom u periodu od 16. do 

17. aprila 2026. godine. 

Poziv za učešće upućen je od strane direktora Turističke organizacije Ulcinja, Ćazim Hodžić, 

sa ciljem promocije turističke ponude Ulcinj za predstojeću turističku sezonu. 

Tokom sajma predstavljena je sveobuhvatna turistička ponuda Ulcinja, uključujući prirodne 

resurse, naročito prepoznatljive plaže, bogato kulturno istorijsko naslijeđe, autentičnu 

gastronomiju, kao i nove investicije i inicijative usmjerene na unapređenje turističke 

infrastrukture i ukupnog iskustva posjetilaca. Poseban akcenat stavljen je na održivi razvoj 

turizma i unapređenje kvaliteta usluga. 

U okviru događaja, ministar Gjeka imao je niz susreta sa predstavnicima turističkog sektora, 

organizatorima sajma, kao i sa predstavnicima institucija i poslovne zajednice sa Kosova. 

Razgovori su bili usmjereni na unapređenje saradnje u oblasti turizma, jačanje regionalne 

povezanosti i kreiranje zajedničkih inicijativa koje doprinose ekonomskom razvoju i stabilnosti 

regiona Zapadnog Balkana. 

Ministar je u svojim obraćanjima istakao značaj međusobne tolerancije, suživota i očuvanja 

kulturnih specifičnosti, naglašavajući da Crna Gora kontinuirano radi na jačanju 

dobrosusjedskih odnosa i regionalne saradnje u svim oblastima od zajedničkog interesa. 

Takođe je naglasio da tržište Kosova predstavlja jedan od ključnih segmenata za razvoj 

turizma u Ulcinju, te da je neophodan koordinisan pristup svih nivoa vlasti u promociji ove 

destinacije. 

Učešće delegacije Crne Gore na ovom događaju doprinijelo je jačanju imidža Ulcinja kao 

visokokvalitetne turističke destinacije, kao i unapređenju saradnje sa relevantnim partnerima 

iz regiona. Ostvareni su značajni kontakti koji predstavljaju osnov za dalju saradnju u oblasti 

turizma i ekonomije. 

 



 

Zaključno, ocijenjeno je da je učešće na Međunarodnom sajmu turizma u Prištini bilo od 

velikog značaja za promociju turističkih potencijala Ulcinja i Crne Gore, kao i za dalje jačanje 

regionalne saradnje i dobrosusjedskih odnosa. 

Pored ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke, događaju su prisustvovali državni 

sekretar u Ministarstvu ljudskih i manjinskih prava Astrit Hoxha i ambasador Crne Gore na 

Kosovo Bernard Čobaj. 

Troškove smještaja i prevoza snosilo je Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




